

安庆市宿松县在辞旧迎新的龙年正月,连续爆出3注双色球银奖,在这个寒冷的季节点燃了当地彩民对福彩双色球的火爆热情。2月5日农历正月十四,双色球第2012013期,宿松县破凉镇34088030号福彩投注站喜中双色球二等奖2注,奖金共计近40万元。2月14日农历正月二十三,双色球第2012017期,宿松县千岭乡34078028号福彩投注站,一彩民花6元购买的3注单式号码,其中最后一注号码喜中双色球二等奖1注,奖金10.6万元。出奖后,当地福彩部门在第一时间制作横幅、彩车,将喜讯带给千家万户。 江洪

“肇事”车牌号为男子“送奖”200万

男子险被车撞,冲动之下买3D2000倍幸运中奖

钟才

2月19日,福利彩票3D游戏开奖,开奖号码为“525”。四川省会理县守府街的福彩51340248号投注站,一位中年男士以单选倍投方式投注2000倍,中得200万元大奖。得主刘先生(化名)称,他之所以选择数字525投注,是因为早上险些被车撞倒,他记下的对方车牌号。

险! 出门差点被车撞

近日,四川省福彩中心兑奖处大门刚打开就迎来了3位彩民朋友,一人是站点业主罗先生,另两位是一对兄妹,中奖者为刘先生,刘先生是一位老彩民,由于站点罗先生善于分析和下载一些3D资料,他喜欢在罗先生的站点购买3D彩票。

说起为何下如此大手笔来投注“525”这一号码,刘先生津津乐道,原来他早上出门时,差点被迎面开来的一辆小轿车撞倒,幸好小车刹车及时才未酿成事故。回忆到此情景,他说如果撞上非

死即伤。也许是长期喜欢购买3D的缘故,对数字相当敏感的他留意了这辆车的车牌尾数是“525”。

喜!“肇事”车牌号中奖

可以说这一整天“525”这个数字都回荡在他的脑海,当天晚上7点多,刘先生步入投注站,回想当天的惊险,首先打了一张“525”100倍的单选彩票,忽然间心中有一种难以描述的冲动,但是他还是平静了一下心情。

19点50的时候,站主罗先生说还有十分钟,大家抓紧时间投注要截止了,刘先生灵机一动,突

出灵感,一张一百倍,二张一百倍……直到打了19张100倍才停下来,在打票的过程中站点罗先生也劝他理智一点,少买一点,但刘先生坚持了自己的想法。

刘先生说,中得此次大奖会合理安排奖金,首先买房子、车子、给自己小孩留教育基金,很感谢自己坚持购彩和让自己差点出车祸的司机,是他给了自己更多的灵感,同时也自责自己的冲动。刘先生说,购彩还是要心态平衡,虽然3D是一种智慧加灵感的游戏,只要感觉好,就按自己意愿去投注,小玩法也能成就大奖,但要量力而行,理智投注。



骏宝今日看彩

今日“3D”看好两质一合

首先我们来看看近期出号情况分别为:103、712、607、608、096、269、492通过上述数字来分析本周的关注范围。

一、本周个位参考推荐

上7期个位开出小数共3期、大数4期;根据以上个位数字分析,笔者看好本周个位的追踪指标是:45789。

二、质合条件参考

上7期合数组组合频繁出现,

说明合数也是本周的热点,因此笔者核心提示参考:“两质一合”为本周追踪目标。

三、本周推荐组选参考

组六:007 018 027 045 058 077 117 119 135 145 157 159 177 178 179 189 199 257 258 268 378 389 557 559 577 578 579 589 599 678。上周059期推荐命中269组选。

特邀专家 骏宝

刮刮乐销售亭进驻合肥步行街

3月8日,由合肥市福彩中心投放的“刮刮乐”固定销售亭,在合肥市淮河路步行街百盛广场门口正式亮相。

据合肥市福彩中心工作人员介绍,该销售亭是经庐阳区政府批准,由合肥市福彩中心投资设立的。销售亭位于步行街最繁华地段,可容3~5名销售员销售及兑奖,营业时间为每日的9点至23点。该亭也是安徽省第一家商业步行街刮刮乐销售亭,销售亭的福彩标识引人注目,极大提升了福彩公益形象,成为合肥福彩的一个新的形象窗口。 张杨



双色球一周关注

红球关注连号 蓝球设防0路

对近三期红球开奖号综合特点概括如下:重复号近三期开出4枚,较前三期上升一枚;近十期重复号出号10枚,较上十期上升二枚,重复号小幅上升。上周近五期内的热码出号情况分别是2-5-5,出号较前上升3枚,三期18个红球中,五期内的号码出现12个。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为24-24-23,三期均值下降,后期全距不会有太大的变化。

近三期同尾数开出2组,较前三期出号下降,较前10期内同尾号出号下降,近期同尾号出号较前期回落,后期同尾号有上升

调整的需求。AC值方面,近三期的比值是8-9-9,近三期AC值走势小幅上升,较前期均值升高,预测后期AC值走势保持。

近三期和值依次为109-89-83,三期和值一路下降,三期和值最大振幅为26,较前三期振幅加大。三期和值整体平均值约为94,和值均值下调,整体均值低于平均值(102),近三期和值波动较前期增大。后期和值应有反弹回升的空间,和值推荐范围90-120之间。

质合方面,三期质数出号情况分别为1-2-2,质合三期总比为5:13,质数近三期出号回暖,

后期预测质数稳中上升。连号方面,近三期连号开出2组两连号,较前期下降1组;近期连号形态较冷,后期连号有上升的空间,可关注。

近三期蓝球,依次开出13-06-16,两大一小,两双一单,两温一冷,三期步长07-10,步长加大;近时期蓝号出号聚在两头,中区号码轮空,后期可关注中区的回补。‘012’路方面,10期内1路号码较热,后期建议对0路号码多设防。

后期推荐02、05、09、10、13、17、20、21、23、27、29、31+08、09、12、15。 杨柳

双色球一周开奖

全国38注头奖,其中2注一千万

上一周时间内的三期双色球(2012年3月1日的2012024期、3月4日的2012025期、3月6日的2012026期),头奖出奖再现小高潮,全国共中出38注一等奖;其中,2注千万头奖。

双色球上三期开出38注头奖,单注奖金最低的567万,最高的1000万。具体为2012024期一等奖24注,单注奖金567万元;2012025期开出一等奖12注,单注奖金621万元;2012026期开出2注一等奖,单注奖金1000万元。上三期奖池奖金两期在3亿

之上,一期近3亿,具体为2012024期奖池3.07亿元;2012025期奖池2.83亿元;2012026期奖池3.44亿元。三期全国销量分别为3.64亿、4.03亿和3.64亿元。

上三期双色球开奖中,我省彩民颇有所获,共中得39注二等奖。在2012024期,我省彩民中得7注8万元的二等奖;在2012025期,我省彩民中得23注9万元的二等奖;在2012026期,我省彩民中得9注32万元的高额二等奖。 盛文

情人节买彩送妻子意外中大奖

近日,滁州市福彩中心来了一对小夫妻,他们就是滁州市官塘小区34090801号站点第2012017期双色球二等奖得主陈先生(化姓)夫妇,说到这次的中奖,期间还有段故事。

陈先生一直是福彩的忠实彩民,平时承包建筑装潢工作,买彩票是平时的一大爱好。

2月14日是情人节,他陪老婆出去逛街,虽然心头有买彩票这个念头,但老彩民选号一般是要花不少时间的,怕选号时间长扫了老婆的兴,就一直没提出来。直到逛完街后,他才找了个空档,去投注站点手选了五注号

码,回家称要送份大礼给爱妻。

晚上开奖的时候,陈先生拉着老婆一起坐在电视机前观看当期的开奖直播。据陈先生讲,看到自己的号中了4个号的时候就觉得有门。紧接着又中了第五个号,这时候他们夫妻开始有点紧张。再往下看,没有想到的是又中了第六个红球,两人当时激动的不得了。如果蓝球再开出个“7”,那他们可就是双色球一等奖的得主了。可惜最后开出的蓝球是“10”。虽然没有拿到令人向往的头奖,但直播开奖时的激动心情和二等奖丰厚的奖金也算得上是情人节的一份大礼了。 赵茂生